ПРОТОКОЛ № 2 от 29.08.2013 года

заседания Попечительского совета ГБУ «Кашаровский реабилитационный центр для детей с серьезными нарушениями в интеллектуальном развитии» 
Заседание Попечительского совета началось на гребной базе, где проводилась тренировка по гребле на лодке класса «Дракон» с воспитанниками учреждения. Тренеры Иванов А.А. и Кузахметов И.Ф. два раза в неделю проводят тренировки с 10 воспитанниками детского дома. В них принимают участие старшая медсестра Андреева О.Ф. и социальный педагог Тихомирова Л.Е. Члены Попечительского совета сфотографировались с ребятами. Планируется б сентября 2013г. провести соревнование по гребле на лодках класса «Дракон» среди детей с ограниченными возможностями на гребной базе г.Твери.
Далее была экскурсия по территории учреждения. Члены Попечительского совета осмотрели отремонтированные и вновь построенные объекты:
· крыша;
· коридор перед актовым залом;
· конференц-зал;
· сенсорная комната;
· кабинет инспектора отдела кадров;
· веранда;
· проходная.
Члены Попечительского совета посетили занятие изо​студии, которое провели педагоги Борисовы Надежда Викторовна и Алексей Анатольевич. Гости ознакомились с работами воспитанников, которые выставлялись на Академической даче художников. Работы ребят получили высокую оценку художников, в том числе члена Совета художников России Кугача Ивана Михайловича. Особый интерес вызвала работа Вити Евдокимова «Человек дождя».
Члены Попечительского совета собрались в конференц-зале, где председатель : Васильев Владимир Абдуалиевич -заместитель Председателя Государственной Думы ФС РФ представил всех членов совета, от которых заранее было получено согласие на участие в работе,
Бахметьева Анастасия Сергеевна, Президент Благотворительного Фонда поддержки детей « Дети нашей страны»;
Блохина Ирина Владимировна, заместитель Председателя Законодательного Собрания Тверской области;
Зеленин Александр Викторович, директор ЗАО «Вышневолоцкий леспромхоз», депутат Вышневолоцкой Городской Думы;
Зуева Галина Анатольевна, главный детский невролог Тверской области;
Лукина Наталья Викторовна, начальник Территориального отдела социальной защиты населения г.Вышний Волочек и Вышневолоцкого района;
Мешалкин Валерий Вячеславович, генеральный директор ООО «ЭнергомашКапитал»;
Минкин Альфред Альфредович, член Торгово-промышленной палаты Российской Федерации, генеральный директор компании « ЭкоСтрой-Юг»;
Пантюшкин Алексей Борисович, мэр г. Вышний Волочек;
Петрушенко Станислав Анатольевич, депутат Законодательного Собрания Тверской области;
Просвирнин Владимир Николаевич, генеральный директор 000 «Норд-Авто»;
Сайковский Валерий Александрович, член Наблюдательного совета 000 «Полеко»;
Холодов Илья Александрович, депутат Тверской Городской Думы.
Секретарь: Бредихина Ирина Петровна - помощник депутата Государственной Думы Васильева В.А.
На заседании Попечительского совета присутствовала министр социальной защиты населения Тверской области Хохлова Елена Вячеславовна. 

Владимир Абдуалиевич обозначил основные направления деятельности Попечительского совета, поблагодарил членов Совета: Мешалкина В.В., Зеленина А.В., Петрушенко В.А. за проведенный ремонт крыши, построенную прогулочную веранду, выполненные технические работы для установки видеонаблюдения.
Он подробно остановился на реализации проекта партии Единая Россия « России важен каждый ребенок» в Тверской области.
· С отчетом о проделанной работе за 4 месяца ( с 29.04.2013 по 29.08.2013 ) выступила директор учреждения Морозова Валентина Анатольевна ( презентация прилагается). Она подробно остановилась на медицинском обслуживании
воспитанников:
· проведена большая работа по переоформлению лицензии на право ведения медицинской деятельности (приказ МЗ Тверской области №264 от 28.08.2013 « О переоформлении лицензии»);
· назначен заместитель директора по медицинской работе Березкин Сергей Владимирович, врач педиатр, невролог;
· налажена системная работа со специалистами из г.Твери, в том числе Зуевой Г.А., главным неврологом Тверской области;
· 3 ребенка прошли лечение в ГБУЗ «Клиническая больница №2» в неврологическом отделении. Вместе с ними находились медсестра и санитарка, которые учились приемам и способам работы с такими детьми;
· благодаря Президенту Благотворительного Фонда поддержки детей «Дети нашей страны» Бахметьевой А.С. приобретено оборудование в сенсорную комнату;
· решен вопрос с переводом Хомутова Ивана в ФГБУ « Сергиево - Посадский детский дом слепоглухих»;
· имеется возможность пролечить 2 воспитанниц: Блинову Викторию ( 2007 г.р.), Миронову Светлану ( 2009 г.р.) в ФГБУ «Российский реабилитационный центр «Детство» Минздрава России по адресу: Московская область, Ленинский район,п. санатория «Горки Ленинские» с 7 октября 2013 г.
Большая работа за этот период проведена самим учреждением в плане улучшения материально-технической базы:
•   заказана мебель в оба помещения перед актовым залом;

· получена интерактивная доска с проектором, искусственные деревья для актового зала от кинокомпании «Централпартнершип»;
· приобретено 100 кресел в актовый зал, благодаря ООО «Агенство Фоторекламцентр»;
· отремонтированы прогулочные веранды;
· заказаны и установлены двери в коридоре и запасном выходе из актового зала;
· заменены б деревянных оконных рам на пластиковые;
· отремонтирована проходная;
· приобретена тротуарная плитка, вазоны;
· заказан проект веранды для лежачих больных.
Директор учреждения обратилась к Мешалкину В.В. с просьбой отремонтировать крышу гаража и прачечной и получила согласие на продолжение ремонтных работ.

Выступили:
Зуева Галина Анатольевна. Обратила внимание присутствующих на необходимость приобретения технических средств реабилитации: вертикализаторов, ортезов и др . и обучения специалистов для работы с этим оборудованием.
Хохлова Елена Вячеславовна. Отметила, что благодаря программе «Доступная среда», в декабре 2012 года был приобретен специализированный транспорт для перевозки детей-инвалидов, что дало возможность социально адаптировать детей, вывозить их за пределы учреждения на различные мероприятия. Она обратилась к мэру города с просьбой приглашать детей на проводимые городские мероприятия. Елена Вячеславовна сообщила присутствующим, что учреждение включено в программу «Доступная среда» на 2014-2015 годы и сейчас ведется работа по составлению паспорта доступности и других необходимых документов. Она напомнила присутствующим, что 25 августа 2013года во Дворце спорта «Юбилейный» состоялся благотворительный хоккейный матч с участием звезд мирового хоккея в поддержку детей с ограниченными возможностями. Встречались команды Ильи Ковальчука и Алексея Морозова. Часть средств от этой благотворительной акции пойдет на счет данного учреждения.

Просвирнина Екатерина Владимировна.
Сообщила, что компания «Норд-Авто» готова оплатить замену 6 деревянных оконных проемов на пластиковые.
Холодов Илья Александрович.
· Будет продолжена работа по раскраске бетонного забора.
· Продолжены тренировки на лодках класса «Дракон» и совместная
работа тренеров: Игната Ковалева, Альберта Иванова и Игоря
Кузахметова.
Петрушенко Станислав Анатольевич.
· Основная работа по установке видеонаблюдения проведена.
· В ближайшее время будут установлены видеокамеры.
Зеленин Александр Викторович.
•
Готов оказать помощь в изготовлении веранды.
План работы Попечительского совета на 2013 год представлен для обсуждения и принят всеми членами совета.

•   В отремонтированном актовом зале собрались сотрудники и воспитанники учреждения, строители, гости, члены Попечительского совета. Дети студии « Наши дети» ( рук. Борисова Н.В.) показали часть бумажной коллекции «Оригами-бум». Васильев В.А. вручил грамоты, цветы, ценные подарки Мешалкину В.В., Зуевой Г.А., Иванову А.А., Зеленину А.В., поздравил старшую медицинскую сестру Андрееву О.Ф., которой Указом Президента РФ №595 от29 июня 2013 г. присвоено почетное звание «Заслуженный работник здравоохранения РФ» Пантюшкин А.Б. вручил благодарность мэра г. Вышний Волочек и цветы санитарке Петровой В.М. Лукина Н.В. вручила грамоту ТОСЗН г. Вышний Волочек и Вышневолоцкого района и цветы инспектору по охране труда и технике безопасности Ляпуновой В.П.

Хохлова Е.В. вручила благодарность губернатора Тверской области А.В.Шевелева Васильеву В.А., Мешалкину В.В. Присутствующим были представлены все члены Попечительского совета.
В заключении состоялся концерт народного артиста РФ, профессора Российской академии музыки им Гнесиных Лошака Анатолия Александровича, что стало настоящим подарком для всех присутствующих.
Председатель Попечительского совета:
                В.А.Васильев
Секретарь Попечительского совета:                                                           
   И.П.Бредихина
