ПРОТОКОЛ № 3 от 26.12.2013 года

заседания Попечительского совета ГБУ «Кашаровский реабилитационный центр для детей с серьезными нарушениями в интеллектуальном развитии» 
Повестка дня
1. Награждение члена Попечительского совета Мешалкина В. В. Почетным серебряным орденом «Общественное признание»;

2. Отчет руководителя учреждения о работе за период с 29.08.2013 года по 25.12.2013 года;

3. Планирование деятельности Попечительского совета на 2014 год;

4. Новогодняя елка.

По первому вопросу выступил Председатель Попечительского совета Васильев В. А.. Он подвел итоги работы Попечительского совета за 2013 год. Отметил большую роль члена Попечительского совета, генерального директора ООО «Энергомашкапитал» Мешалкина В. В. в укреплении материально – технической базы учреждения (ремонт кровли основного здания, гаража, ремонт актового зала).

Владимир Абдуалиевич вручил Валерию Вячеславовичу Почетный серебряный орден «Общественное признание».

Слова благодарности в адрес В. В. Мешалкина высказали заместитель мэра города Морданова В. Г. и руководитель учреждения Морозова В. А..

В ответном слове Валерий Вячеславович поблагодарил сотрудников учреждения за работу с воспитанниками и пообещал оказывать помощь в дальнейшей совместной работе, в том числе, в строительстве прогулочной веранды для детей из отделения «Милосердие».
По второму вопросу выступила директор учреждения Морозова В. А. (Презентация прилагается). Был дан подробный анализ деятельности учреждения за период с 29.08.2013 г. по 25.12.2013 г.. Разделы презентации:

· Обучение специалистов;

· Медицинское обслуживание воспитанников;

· Расширение воспитательного пространства;

· Укрепление материально – технической базы учреждения;

· Работа с Благотворительным Фондом «Социальная справедливость».

Отмечена большая работа всех членов Попечительского совета, в том числе:

Зеленина А. В., директора ЗАО «Вышневолоцкий леспромхоз» за новогодние подарки, выделение пиломатериалов для крыши гаража, строительство прогулочной веранды.

Зуевой Г. А., главного детского невролога г. Твери, кандидата медицинских наук, доцента кафедры неврологии, восстановительной медицины и психологического здоровья ФДПО и ППС Тверской медицинской академии, за организацию медицинского обслуживания воспитанников.

Просвирнина В. Н., генерального директора ООО «Норд - авто» за помощь в установке пластиковых окон в отделении «Милосердие», передачу игровой площадки для групп № 1,3.
Были определены проблемы, которые Попечительскому совету и сотрудникам учреждения предстоит решить в 2014 году, юбилейном для учреждения году (45 лет со дня основания):

· Приобретение технических средств реабилитации (в рамках работы с Благотворительным Фондом «Социальная справедливость»);

· Выполнение запланированных мероприятий в рамках программы «Доступная среда» на 2014 – 2016 гг.;

· Расширение возможностей учреждения в осуществлении медицинского обслуживания за счет взаимодействия с учреждениями здравоохранения города, областного центра, г. Москвы.;

· Осуществление ремонтных работ (в рамках работы с Благотворительным Фондом «Социальная справедливость»);

· Строительство прогулочной веранды для отделения «Милосердие»;

· Расширение воспитательного пространства учреждения с целью социальной адаптации детей (участие воспитанников в мероприятиях муниципального и регионального уровней);
· Реализация программы «Мы выбираем спорт!»;

· Обучение специалистов учреждения различного уровня подготовки, профессиональной направленности;

· Организация мероприятий, посвященных 45 – летнему юбилею учреждения (дата открытия детского дома – 16 июня 1969 года);

· завершение работы по установке видеонаблюдения.

По третьему вопросу выступил Председатель Попечительского совета. Васильев В. А. предложил проект плана работы Попечительского совета на 2014 г. (см. приложение 1). 

Члены Попечительского совета обсудили предложенный проект плана и утвердили его как план работы Попечительского совета на 2014 год.

По четвертому вопросу. Члены Попечительского совета побывали на Новогодней елке, вручили лыжные костюмы (в количестве 15 штук) для занятий зимними видами спорта. На средства Благотворительного Фонда «Социальная справедливость» приобретены 16 пар лыж, лыжные ботинки.
Занятия лыжной подготовкой в рамках программы «Мы выбираем спорт!» ведут тренеры Иванов А. А. и Кузахметов И. Ф.

Сотрудница учреждения Бабаева Т. Н. поблагодарила Васильева В. А., министра социальной защиты населения Тверской области Хохлову Е. В., начальника ТОСЗН Вышневолоцкого района Лукину Н. В. за большую работу по решению ее жилищного вопроса, соблюдения ее прав как сироты, выпускницы детского дома.

Председатель Попечительского совета:
                В.А.Васильев
Секретарь Попечительского совета:                                                           
   И.П.Бредихина
                                                                                                                                    Приложение 1
I заседание 

(февраль – март)
· Работа с Благотворительными Фондами «Социальная справедливость», «Волонтеры в помощь детям сиротам», «Дети нашей страны», «Мурляндия»;

· Установка системы видеонаблюдения и ее практическое использование;

· Выполнение мероприятий в рамках региональной программы «Доступная среда» на 2014 – 2016 гг. в Тверской области.
II заседание

(июль - август)
· Подготовка и проведение юбилейных мероприятий (45 лет со дня основания детского дома - интерната);
· Организация летнего отдыха воспитанников;

· Ремонтные работы и укрепление материально – технической базы учреждения.
III заседание
(ноября)

· Новые подходы к организации медицинского обслуживания воспитанников;
· Социальная адаптация детей за счет расширения воспитательного пространства учреждения и планирование работы Попечительского совета на 2015 год.
